

泉州鲁新新型建材有限公司

泉州鲁新 60 万吨矿渣粉生产线竣工投产

济钢集团董事长毕志超到现场关怀合资公司员工

2013 年 12 月 13 日

12 月 13 日，在福建洽谈业务的济南钢铁集团（济钢）董事长毕志超，在百忙之中抽出时间来到泉州鲁新项目现场，听取了泉州鲁新项目的最新工作进展，并实地指导工作。毕董事长高度肯定了鲁新取得的工作成绩。泉州鲁新地处他乡，远离济南。毕董事长要求鲁新团队要团结一致，卯足干劲，不怕吃苦，干出一番事业。

毕董事长还拜访了泉州港务集团廖培坤总经理、泉州沙格港务有限公司林聪跃总经理等，对泉州港务局对泉州鲁新项目的大力支持表示衷心感谢。

据报道，12 月 08 日上午，泉州鲁新年产 60 万吨矿渣粉项目正式竣工投产。济钢集团张俊芳书记、济钢集团炉料公司张玉华总经理、泉州港务集团廖培坤总经理、泉州沙格港务有限公司林聪跃总经理及三明钢铁集团等战略合作单位领导出席了竣工投产仪式。

从正式投产至今，泉州鲁新项目生产设备运行良好，各项指标达到设计要求。

该项目自建设以来，得到了济钢和新加坡昂国集团的高度重视和大力支持，济钢和昂国的董事及高层多次实地考察并指导工作。



12 月 13 日，济钢毕志超董事长（左起 5）考察泉州鲁新，并与公司骨干合影



12月08日，泉州鲁新举行项目竣工投产仪式